

马羚挨打

因为泳道问题，三女子和演员马羚起冲突，双方闹到派出所，目前已接受调解

Q 23日，演员马羚在北京一处游泳池游泳时因占泳道问题与三名女性发生冲突。马羚称遭到对方殴打，自己脸部和手臂被对方打伤。而当事另一方的一位女性在接受媒体记者采访时称自己这一方并未先动手。对此，北京海淀警方表示，双方确实发生肢体冲突，目前均已接受调解。

北青

事件回放

马羚发微博称遭3人殴打

24日，演员马羚发微博称遭到3人殴打，并在派出所接受了20个小时左右的调查。24日下午，记者在医院见到了马羚。马羚称，因为遭到殴打，其脸部、手臂等部位均有挫伤，再加上出现了三四次呕吐的情况，所以在警方调查之后，第一时间到医院进行检查，“我这个症状有点像轻微脑震荡，但是医生还没有确诊。”

马羚称，她是在游泳时因为泳道的问题遭到了三位女性的殴打。据马羚介绍，23日下午，她如往常一样到四季御园酒店负一层的游泳池内游泳，在游了近一刻钟时她在泳道的1.6米深度附近碰到了人，她



马羚(右)去医院检查

两次避让后成功绕开，并在出水换气时说了一声“让一下”，对方说游泳池又不是你家开的。马羚说，当她到达池壁转身回到该避让处时，发现水下有6条腿，她选择从一边绕过3人。就在此时，她突然被人抓住。马羚称自己随即往岸边游，3人追着她到了岸边，其中一人上岸后

用拖鞋打其脸部，另两人在水中打她。最后，马羚上了岸，在泳池教练、朋友的帮助下摆脱了这3人。

另一方称并未先动手

24日，与马羚发生冲突的三名女性中的一位在接受媒体采访时称，纠纷确实因占泳道而起，而自己这一方并未先动手。据了解，事发后，警方赶到了现场，并将双方带到派出所进行调查，直至24日下午近2点，双方才陆续离开。

警方回应 双方产生肢体冲突 已接受调解

对于此事，北京海淀警方回复，23日，在一家游泳馆，几位女性游泳时发生纠纷，之后双方产生肢体冲突。

警方接警后，当地派出所民警

到达现场，并介入调查。随后警方出面调解，目前双方均已接受调解。

据记者了解，此事属双方发生纠纷，不存在责任问题，如果不能

达成调解，警方会按司法程序进行处理。因双方已发生肢体冲突，即俗话所说的互殴，警方会安排双方到法医鉴定中心进行伤情鉴定，鉴定结果作为处理的重要依据。

延伸阅读

马羚：

知名演员、时装设计师，曾出演影视作品近百部，代表作有《鹿鼎记》、《倚天屠龙记》、《给点阳光就灿烂》、《爱你没商量》等。

大S汪小菲首曝全家福



一家三口



宝宝吐舌

4月24日产女儿的大S昨天首度曝光全家福，大S产后圆润不少，闭着双眼十分享受地抱着女儿。新手爸爸汪小菲则依偎在老婆女儿身边，并发布微博称：“妈妈很累睡着了，女儿很淡定。”一家三口显得十分温馨。随后汪小菲也晒出一张大S睡着，女儿在妈妈怀里吐舌的照片，十分可爱。

37岁的大S前天下午三点半在台北医院顺利剖腹产下一女，重6斤多，据悉，老公汪小菲陪她进产房，妈妈、小S、婆婆张兰等亲友在手术室外等候。

辛郎

凤凰传奇玲花有“喜”了

昨天，凤凰传奇组合女主唱玲花在微博上自曝已经怀孕，“孕期28周，谢谢大家关心！”

记者昨天第一时间致电凤凰传奇的宣传王先生了解此事，王先生回应：“确实已怀孕，但具体怀孕周数我不太清楚。”问及玲花生完宝宝后，是否继续工作，王先生表示，“她一定会继续回归到工作当中。”

玲花和老公徐明朝是2011年3月16日在内蒙古低调结婚的。据了解，徐明朝与玲花相恋后，开始跟凤凰传奇合作，现在是公司老板，旗下唯一的艺人就是凤凰传奇。网友纷纷表示恭喜，也调侃玲花太“神秘”：“怪不得好久没消息了啊，恭喜恭喜啊！”

果果

邓超的儿子被赞“可爱”



邓超与儿子等等

昨天，孙俪上传了一张爸爸邓超背着儿子等等的香港游玩照。照片中，等等骑在爸爸邓超脖子上，专注地看着迪士尼内的阿姨们表演节目。等等圆脸嘟嘟，紧紧靠着爸爸的头，十分可爱。网友留言赞道，“邓先生好温暖”，“好有爱！等等真可爱呢。想抱过来亲一口！”

新娱

李小璐秀母女温馨图



李小璐母女

昨天下午，李小璐在微博中上传了几张家居生活照。照片中，李小璐一身休闲装，短裙丝袜搭配运动鞋，俏丽活泼。李小璐女儿也以一身背影入镜，照片中妈妈李小璐跪在绿毯上，为女儿吮着指头，似乎孩子不小心碰到了手。母女二人温馨入镜，场面有爱十足。

新娱

哈林让位

第三季《中国好声音》正式启动，庾澄庆确定缺席

Q

在《我是歌手》第二季中大放异彩的邓紫棋，让许多人印象深刻。但是昨天，在浙江卫视第三季《中国好声音》的发布会上，邓紫棋却意外“躺枪”，“好声音”总导演金磊爆料称，邓紫棋曾报名参加过首季“好声音”，但是未被节目组选中。而虽然第三季《中国好声音》正式启动，但是观众感兴趣的导师阵容，依然秘而不宣，除了确定庾澄庆无缘第三季之外，节目组并没有对导师阵容有过过多的透露。

现代快报记者 刘磊



邓紫棋

导师有变数，哈林无缘第三季

每一季“好声音”的导师阵容都是街头巷尾热议的话题。自去年10月第二季“好声音”落幕，关于新一季导师阵容的猜想就不绝于耳，刘德华、王力宏等都曾传出加盟的消息。那么今年出现在“好声音”经典红色坐椅上的会是哪几位华语乐坛的大明星呢？

对此，节目组只是表示，庾澄庆（哈林）

由于演唱会档期的原因，已确认将缺席第三季，所以今年观众将能在导师席上看到至少一张全新的面孔。节目组表示，全新导师阵容必将给观众送上惊喜，同时不排除邀请国际明星加盟的可能。

虽然节目组秘而不宣，但是有知情人士表示，王力宏、瑞奇·马丁都是第三季加多宝《中国好声音》重点攻关的对象。

学员有猛料，邓紫棋曾无缘“好声音”

《中国好声音》的导师阵容固然出彩，但是最吸引观众的还是一个个特色鲜明、唱功了得的学员。在昨天的发布会上，连当大红大紫的邓紫棋都无辜躺枪，被爆曾被第一季“好声音”拒

绝。现场，“好声音”总导演金磊爆料称，邓紫棋曾报名参加过首季“好声音”，并未被节目组选中。

对此，“好声音”方宣传负责人陆伟在接受记者采访时表示，第一季《中国好声音》在招募选手时，邓紫棋的经纪公司确实给节目组寄来过邓紫棋演唱的音乐小样，但因为她两年前的唱法和风格不像今天这么成熟，所以在后面反复的甄选过程中被刷了下来，以至于邓紫棋没进入电视录制环节，节目组的人也没见过邓紫棋本人的面。

据悉，第三季《中国好声音》将在7月份回归，除了浙江卫视播出外，腾讯视频将成为第三季的网络独播平台。